YN

*) NORGREN

NS

DNEeKTPOHHbIN AaTYUK faBNEHUS

40D MNMHeBMmaTUKa
-1 ... 10 Gap

40D MNMHeBMaTMYECKMIA BATYUK

MOJENN [Mana3oH faBneHus 3aBblleHHOe AaBneHne* [ducnnen BbixogHOM curHan
0862440 -1..06ap 5 6ap HeT 1 x PNP / aHanorosblit 1 ... 5V
0862441 -1..00ap 5 6ap na 2 x PNP

0862442 0..106ap 12 6ap JiE] 2 X PNP

KoHcTpyKums ¢ manbiMu pasmepamu
Jlerko nporpaMmupyemMas TouKa 3afaHus
BapuaHTbl ¢ 1 Ge3 gucnnes

CneumanbHo BbibMpaemble thyHKLMM

JlononHuTenbHbI aHanoroBbll (o1 1 go 5B) n
DUCKPETHBIN BbIXOJ, MPOrpaMMUpyeMblii, Kak
HO/H3

Oucnnei MoXeT GbiTb NOBEPHYT Ha 180°
He Ans Hapy)XHOrO NPUMeHeHUs

MHeBmaTn4eckoe npucoeanHeHne G1/8
Hapy>kHas unu M5 BHYTpeHHss

TEXHUYECKWE OAHHbIE
Cpepa:

[lns HearpeccyBHbIX ra3oB 1 cyxoro, 6e3 Macna
OKaToro Bo3ayxa

YnpaBneHue:

[laTunk faBneHua npeobpasyeT curHan cpefp! B
JVCKPETHBIN BbIXOAHOW 1 MPOMOPLOHANbHbIV
aHanoroBblii BbIXOBHON CUrHaN HampsXeHuA
Temnepatypa cpefibl U OKPYXXEHUS:
0°C ... + 50°C

Lucnnen:

7 cermeHToB amcnnes, 3 Lundpsl

Mepenap paBneHna nepekntoyeHns/
rucrepesms:

lporpammypyembli

NHpgukaumsa nepeknoveHns:

LED kpacHbIn

JIHenHoOCTB:

< 1% nonHas wkana (FS)

Bce mofieny, He noaxoasLLye Ans HapyXHOrO NpUMEHEHNS.
* MpeBbiLUeHe AaBeHNs, KpaTKOCPOUHbIe NUKK AaBNEHNsA He LOMXHbI NPEBbILLATb 3Ty BEJMYMHY BO Bpems paboTbl.

Pasbem He BK/tOYEH.

MPUHAONEXXHOCTU

Pazbem, M8x1,
npamon

&

0523449

(4-koHT., 1,5 M Kabenb)
0523447

(4-koHT., 5 M Kabenb)

Pazbem, M8x1,

MoBTOpsAEMOCTb:

+ 0,2 % u3MepsieMblil ayanasoH
CreneHb 3alnTbl:

IP65 (cooTBeTcTBIe DIN 40050)

Ypap:

10 g, xyz

Jonyctumas Bubpaums:
10...55Ty, 1,5 mm, xyz, 2 yaca
dneKTpuyecKoe coeauHeHue:
M8 x 1 ¢ 4-KOHT.

HanpsxeHve nutaHus:

UB =10,8 ... 30 B noc.T., Makc. 10%
0CTaTO4HasA Nybcaumsa B pamkax UB
DHepronoTpeGneHue:

<35MA

BbixofHOI curHan:
[OunckpetHbin: UB munyc 1,5 B,
aHanoroBbl: oT 1 10 5B
MakcumanbHo gonyctumasn
MOLLHOCTb Ha KOHTaKTe:
Iwake = 125 MA

Bpems nepeknioyeHus:

< 2,5 Mcek

3apepXKKa 3aKpbITUA/OTKPLITUA
BbIXOAa:

[Mporpammupyemas ot 0 go 180 cek
dneKTpoMarHuTHas
COBMECTUMOCTb:

[NomMexo3aLLMLLEHHOCTL COOTBETCTBYET
EN 50081. yacTb 1

[MoMex03aLLMLLIEHHOCTb COOTBETCTBYET
EN 50082. yactb 2

MATEPWUAIbI

Kopnyc: nnactuk ABS - PC
BXxoHble NOpThI: HYKeNMpOoBaHHas
naTyHb

dnekTpuyeckoe coeauHeHune (M8x1)

MoHTaxxHoe KpensieHue BKlo4aeT

90° ¢hnaHueBbIN NepexofHUK

Kabenb
KOPWYHEBbIN
Genbiii
CUHUIA
YepHbIn

CurHan

+ UB

PNP 2/ananorosbin 1... 5B
0523446 0523426 0B
(4-koHT., 1,5 M kabenb)  (KOMMNEKT ¢ PUKC. BUHTaMU PNP 1
0523448 1 O-KonbLamm)

(4-koHT., 5 M kabenb)

5-050

Anbepallpom - opuyuanbHbIl dunep Ha meppumopuu Poccuu - www.AlfaKlapan.ru



®yHKUMOHaNbHaA AnarpaMma nepekiodeHus Bbixoga (npumep ana Boixogal)

Pexxum rucrepesuca

10 6ap |

Tncrepesuc ¢
s

0 6ap

MporpaMmupyembiii HOpManbHO H
OTKPbITbI KOHTaKT (HO)

MporpaMmupyembiii HOpManbHO H _l

3aKpbIThbli KOHTAKT (H3) L

10 6ap _|

BepXHuit nopor faBneHus
U-1)

HwxHui nopor pasneHuns
(b-1)

0 6ap

MporpaMmupyembiii HOpManbHO
OTKPbITbIA KOHTaKT (HO) L

3aKpbIThbIi KOHTaKT (H3)

MporpaMmupyemblii HOpManbHO H —|

PA3MEPbI
Mogenb 0862440

Mopenb 0862441 n 0862442

M 8x1

1

SO\

(9. NORGREN

0 6ap

Tncrepesuc ¢

S

-16ap —+

MporpaMmMupyemblii HOpManbHO
OTKPbITbIA KOHTAKT (HO) L

1

MporpamMmupyembiit HopmanbHo — H _I

3aKpbITbIA KOHTaKT (H3) L

—

0 6ap

BepxHuii nopor paeneHus
(U-1)

HwHwWii nopor pasneHus
(b-1)

-1 6ap

Mporpammumpyembii HOpManbHO

OTKPbITbIN KOHTaKT (HO) L |

Mpory pyeMmblit HOp! 10
3aKpbITbIA KOHTaKT (H3) L

e

G 1/8

¢
Y

:
&

65l

M 8x1

MoHTaxHoe KpenneHue BKJIlOHaeT Cl)ﬂaHLleBbII?I nepexogHuk, CbI/IKCI/IpyI'OLI.lMe BUHTbI U O-Kosbua

Mopenb: 0523426

31

5.5]

MoHTa)xHoe s ]
KpenneHue | 4
|
I
i
N !
o |
8 | 3
\
<
~
3,2
7,5

Anbhallpom - ogpuyuanbHbIll dunep Ha meppumopuu Poccuu - www.AlfaKlapan.ru

28

®naHey, ’ﬁ
M3

0,75 +0,05

G1/8

I
14,4
212

NNk

0,8 x 45°
2 e

5-051





